Твёрдая обложка к свидетельству о профессии водителя (арт. 41003)
Твёрдая обложка к свидетельству о профессии водителя (далее - Обложка) представляет собой жесткий цельнокрытый переплет, изготовленный из тканьвинила темного синего цвета 
Размеры: 163 мм в высоту, 233 мм в ширину.
[bookmark: _GoBack]На первой странице лицевой части твердой обложки отступом 45 мм от верхнего края горячим тиснением фольгой серебряного цвета нанесена надпись жирным шрифтом: «СВИДЕТЕЛЬСТВО», заглавными буквами, с выравниванием по центру.
На первой странице лицевой части твердой обложки отступом 55 мм от верхнего края горячим тиснением фольгой серебряного цвета нанесена надпись: «О ПРОФЕССИИ ВОДИТЕЛЯ» заглавными буквами, с выравниванием по центру.
На первой странице лицевой части твердой обложки отступом 68 мм от верхнего края горячим тиснением фольгой серебряного цвета нанесен графический элемент RUS в двух овалах. Буквы имеют высоту 15мм.

Оборотная сторона твердой обложки обклеена специальной бумагой массой 120 г/м2 - форзацем с мультиматной сеткой, состоящей из волнообразных текстов "«свидетельствоопрофессииводителяи выполненной с применением ирисового раската.
Цветовой фон левого форзаца составляет переход из синего в жёлтый.
Цветовой фон правого форзаца составляет переход из жёлтого в синий.
Бумага содержит защитное видимое волокно красного цвета, обладающее малиновым свечением в УФ-излучении и имеет химическую защиту от подчистки
По запросу посередине внутреннего разворота твердой обложки (на сгибе) вклеивается лента-лессе для свободного размещения сложенного титула.

